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In einem alten Märchen darf ein Bauer einen rechteckigen Acker bekommen.

Nehmen wir an, dass der Umfang des Rechtecks 60km lang ist.

Der Bauer will die größte Fläche erhalten.

Sei x eine Seitenlänge des Rechtecks. 

1. Beweisen Sie, dass sich der Flächeninhalt eines solchen Rechtecks durch folgende Formel rechnen lässt:  f(x)=x(30−x).

2. In welchem Intervall liegt x?

3. Untersuchen Sie die Funktion auf Monotonie.

4. Für welchen Punkt der Parabel wird der Flächeninhalt am größten? Bestimmen Sie seine Koordinaten.

5. Wie nennt man das gesuchte Rechteck?

Ein Märchen ist eine wunderbare Geschichte.
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Vater und Sohn haben einen Altersunterschied von 28 Jahren. Nach 16 Jahren ist der Vater gerade doppelt so alt wie der Sohn.

1°) x ist das Alter des Sohnes und y das Alter des Vaters. Anhand des Textes Stellen Sie zwei Gleichungen auf!

2°) Lösen Sie das System auf!

3°) Wie alt sind beide heute?
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1°) Bestimmen Sie die Gleichungen der beiden verschobenen Normalparabeln (entnehmen Sie die erforderlichen Werte der Zeichnung)

2°) Berechnen Sie die Koordinaten des Schnittpunkts P der beiden Parabeln.

3°) Die Gerade g geht durch die Punkte P und S1. Die Gerade h verläuft parallel zu g und geht durch den Punkt S2. Berechnen Sie die Gleichung von h.

4°) Die Gerade h bildet mit der x-Achse und der y-Achse ein Dreieck. Berechnen Sie seinen Flächeninhalt.
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I] 
Drei Schulklassen zählen zusammen 65 Schüler. Wenn in der ersten Klasse noch 5 mehr säßen , wären es genau doppelt soviel wie in der dritten Klasse.
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Diese hat 6 Schüler weniger als die zweite. Man will wissen , wie viele Schüler jede Klasse zählt .

a) Legen Sie die Variablen fest.

b) Schreiben Sie den Text in Gleichungen um und lösen Sie das Gleichungssystem.

c) Führen Sie die Probe durch.

II] Welche Formel gilt für die Berechnung des Volumens eines Quaders?

Berechnen Sie angenähert die Masse der Luft in einem quaderförmigen Schulzimmer mit der Breite 6m, der Länge 7,5m und der Höhe 2,6m.

Die Dichte der Luft beträgt bei Raumtemperatur ca. 1,3 kg/m3.
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démarrer.
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